

БЕКАМЕНТ ДООЕЛ СКОПЈЕ

Програма за лојалност

ПАРТНЕРИ:

МАКПЕТРОЛ

НЕПТУН

ПОЛИТИКА ЗА ПРИВАТНОСТ - ВОВЕД

Со користење на услугите на мобилната апликација „Бекамент“ можете да оставите различни податоци, вклучително и оние кои може да се сметаат за ваши лични податоци. Кога вашите лични податоци се обработуваат, ги стекнувате правата загарантирани со Законот за заштита на личните податоци (ако сте жител на Република СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА) и Општата регулатива на Европската унија за заштита на личните податоци (GDPR - доколку сте се резидент на ЕУ). Правата наведени се подетално објаснети и се составен дел на оваа Политика за приватност. „Бекамент“ се смета за контролор на податоците на вашите лични податоци, имајќи предвид дека тимот на Бекамент одлучува за целта и начинот на обработка на личните податоци што се оставени на мобилната апликација Бекамент. Согласно фактот дека Бекамент е контролор на податоците што ги оставате на апликацијата, ова ни дава право да ги обработуваме вашите податоци, но имаме и обврска да ги заштитиме во согласност со Законот за заштита на лични податоци и/или Општа регулатива на Европската унија за заштита на личните податоци, како и оваа Политика за приватност.

ЛИЦЕ ОДГОВОРНО ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ ПРЕД ЗДРУЖЕНИЕТО

ОДГОВОРНО ЛИЦЕ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ ПРЕД БЕКАМЕНТ Е БОЈАН МАЉКОВИЌ, ШТО Е УТВРДЕНО СО ИНТЕРНИОТ АКТ: РЕШЕНИЕ ЗА ИМЕНУВАЊЕ НА ЛИЦЕ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ.

КОНТАКТ Е-ПОШТА НА ОДГОВОРНОТО ЛИЦЕ: **BOJAN.MALJKOVIC@BEKAMENT.COM**

ПОДАТОЦИ ГИ ОБРАБОТУВАМЕ

НИЕ ОБРАБОТУВАМЕ (ИЛИ ПОТЕНЦИЈАЛНО ОБРАБОТУВАМЕ) РАЗЛИЧНИ КАТЕГОРИИ НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ СО ЦЕЛ ДА ОБЕЗБЕДИМЕ УСЛУГИ НА НАЈСООДВЕТЕН МОЖЕН НАЧИН. Elektronski identifikacioni podaci:

- IP адреса
- Прелистувачот што го користите (прелистувач)
- Оперативниот систем што го користите



Податоци за идентификација:

Име и презиме;

- Адреса на е-пошта (адреса на електронска пошта);
- Место на живеење: Град, улица и број, поштенски број;
- Телефонски број;

Други податоци кои корисникот доброволно ги остава преку контакт формата или преку формуларот оставен на соодветните проекти.

Освен податоците кои се неопходни за спроведување на одредена услуга или проект, корисниците произволно ги оставаат своите лични податоци.

КОЛАЦИ

СЕКОЈ ПРЕЛИСТУВАЧ ПРЕКУ КОЈ КОРИСНИЦИТЕ ДООЃААТ ДО МОБИЛНАТА АПЛИКАЦИЈА НА БЕКАМЕНТ ЌЕ ДОБИЕ КОЛАЧЕ ОД НАС. УПОТРЕБАТА НА КОЛАЧИЊА Е НЕОПХОДНА СО ЦЕЛ БЕКАМЕНТ ДА ОБЕЗБЕДИ НАЈДОБРО МОЖНО ИСКУСТВО ВО АПЛИКАЦИЈАТА НА СИТЕ ШТО ЈА ПОСЕТУВААТ.

УПОТРЕБАТА НА КОЛАЧИЊА НИ ОВОЗМОЖУВА ДА ЈА ПОДОБРИМЕ НАВИГАЦИЈАТА ВО АПЛИКАЦИЈАТА, ДА ГИ АНАЛИЗИРАМЕ АКТИВНОСТИТЕ НА СЕКОЈ ПОСЕТИТЕЛ ВО НЕА, ДА ГИ ПРОМОВИРАМЕ НАШИТЕ УСЛУГИ И ДА ИСПОРАЧУВАМЕ СОДРЖИНИ ОД ТРЕТА СТРАНА. ZAŠTITA PRIKUPLJENIH PODATAKA

Бекамент не ги собира или задржува вашите лични податоци во прекумерна мера, освен онолку колку што е потребно за непречено функционирање. Техничките и организациските мерки се користат во согласност со добрата деловна практика за да се обезбедат соодветни технички и организациски мерки за заштита на вашите лични податоци од случајна или незаконска загуба, промена, кражба, неовластено гледање, откривање и/или пристап, неовластено и незаконско користење, како и како и од другите незаконски видови на обработка.

РАКУВАЧ И ПРОЦЕСОР НА ПОДАТОЦИ

ВО СОГЛАСНОСТ СО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ:

КОНТРОЛОРОТ Е ФИЗИЧКО ИЛИ ПРАВНО ЛИЦЕ, ОДНОСНО ОРГАН НА ВЛАСТ КОЈ САМОСТОЈНО ИЛИ ЗАЕДНО СО ДРУГИ ЈА ОПРЕДЕЛУВА ЦЕЛТА И НАЧИНОТ НА ОБРАБОТКА. ЗАКОНОТ КОЈ ЈА ОДРЕДУВА ЦЕЛТА И НАЧИНОТ НА ОБРАБОТКА МОЖЕ ДА ГО ОПРЕДЕЛИ И ОПЕРАТОРОТ ИЛИ ДА ГИ ПРОПИШЕ УСЛОВИТЕ ЗА НЕГОВО ОПРЕДЕЛУВАЊЕ.

ОПЕРАТОРОТ Е ДОЛЖЕН ДА ПРЕЗЕМЕ СООДВЕТНИ ТЕХНИЧКИ, ОРГАНИЗАЦИСКИ И КАДРОВСКИ МЕРКИ ЗА ДА СЕ ОСИГУРА ДЕКА ОБРАБОТКАТА Е ИЗВРШЕНА ВО СОГЛАСНОСТ СО ОВОЈ ЗАКОН И ДА МОЖЕ ДА ГО ДОКАЖЕ ТОА, ЗЕМАЈЌИ ГИ ПРЕДВИД ПРИРОДАТА, ОБЕМОТ, ОКОЛНОСТИТЕ И ЦЕЛТА НА ОБРАБОТКАТА, КАКО И КАКО ВЕРОЈАТНОСТ ЗА ПОЈАВА НА РИЗИЦИ И СТЕПЕН НА РИЗИК ЗА ПРАВАТА И СЛОБОДИТЕ НА ФИЗИЧКИТЕ ЛИЦА.

ОБРАБОТУВАЧ Е ФИЗИЧКО ИЛИ ПРАВНО ЛИЦЕ, ОДНОСНО ДРЖАВЕН ОРГАН КОЈ ОБРАБОТУВА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ ВО ИМЕ НА КОНТРОЛОРОТ.

Доколку обработката се врши во име на контролорот, контролорот може да го назначи за обработувач само она лице или орган кој целосно гарантира примена на соодветни технички, организациски и кадровски мерки, на начин што обезбедува обработката да се изврши во согласност со одредбите од Законот за заштита на личните податоци и да обезбеди заштита на правата на лицата на кои се однесуваат податоците.

ВАШИТЕ ПРАВА

1. Право да ја повлечете вашата согласност за обработка на вашите лични податоци што сте ги споделиле на веб-страницата Neoton.rs.
2. Право на пристап до вашите податоци во сопственост и обработени од Neoton.rs.
3. Право да се бара корекција, измена или додавање на дадените податоци, кои првично биле неточни или повеќе не важеле.
4. Право да барате да се избришат вашите податоци во сопственост и обработени од Neoton.rs.
5. Право да поднесете приговор или приговор за начинот на кој ги складираме или обработуваме вашите податоци.

6. Право да се ограничи употребата на податоците во сопственост и обработени од Neoton.rs.

7. Правото вашите податоци да бидат во сопственост и обработени од Neoton.rs да бидат пренесени/споделуваат на друга локација.

8. Да поднесете жалба/извештај за начинот на кој вашите податоци се обработуваат или чуваат на веб-страницата Neoton.rs до кој било надлежен орган кој се занимава со заштита на личните податоци.

За какви било дополнителни информации, контактирајте не преку нашата контакт форма и на вашиот контакт ќе биде одговорено што е можно поскоро.

Контакт е-пошта на одговорното лице:
bojan.maljkovic@bekament.com

Бекамент укажува на можноста некои од ставките кои учествуваат во програмата Доверба да не содржат шифра.

Компанијата Бекамент нема увид во движењето на залихите на производите на Бекамент во продажните капацитети до кои ги дистрибуира и затоа нема увид во состојбата на старите залихи од пакување - без шифри.

КОЛКУ СЕ ЧУВААТ ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ?

СОБРАНИТЕ ПОДАТОЦИ НА МОБИЛНАТА АПЛИКАЦИЈА НА БЕКАМЕНТ СЕ ЧУВААТ СЕ ДОДЕКА Е ПОТРЕБНО ДА СЕ ИСПОЛНИ БАРАНАТА УСЛУГА, ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА КОНКРЕТЕН ПРОЕКТ, НО И ПОДОЛГО ОД ТОА. ПО ЗАВРШУВАЊЕТО НА УСЛУГАТА ИЛИ ЗАВРШУВАЊЕТО НА ПРОЕКТОТ, ПОДАТОЦИТЕ СЕ ЧУВААТ ЗА СТАТИСТИКА И ЕВИДЕНЦИЈА, СО ЦЕЛ ДА СЕ ПОДОБРИ РАБОТАТА НА АПЛИКАЦИЈАТА И УСЛУГИТЕ ШТО ГИ НУДИ. СЕПАК, ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ НЕМА ДА БИДАТ ЈАВНО ПРИКАЖАНИ ИЛИ СПОДЕЛЕНИ СО НИКОГО, ОСВЕН СО НАЈБЛИСКИТЕ СОРАБОТНИЦИ НА АПИКАЦИЈАТА, БЕЗ КОИ НЕ Е ВОЗМОЖНА РЕАЛИЗАЦИЈА НА УСЛУГИ И/ИЛИ ПРОЕКТИ.

ДОКОЛКУ САКАТЕ ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ ДА БИДАТ ИЗБРИШАНИ ОД БАЗАТА НА ПОДАТОЦИ НА БЕКАМЕНТ, ИСПРАТЕТЕ НИ ПИСМО ПРЕКУ ЕЛЕКТРОНСКА ПОШТА (E-MAIL) ВО КОЕ БАРАТЕ БРИШЕЊЕ НА СИТЕ ИЛИ ДЕЛ ОД СПОДЕЛЕНИТЕ

СО КОГО ГИ СПОДЕЛИМЕ ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ

ПОСТОИ МОЖНОСТ ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ ДА БИДАТ СПОДЕЛЕНИ СО ТРЕТИ СТРАНИ. ПРИЧИНАТА ЗА СПОДЕЛУВАЊЕ НА ПОДАТОЦИТЕ Е ПОДОБРУВАЊЕ НА УСЛУГИТЕ КОИ СЕ НУДАТ НА АПЛИКАЦИЈАТА БЕКАМЕНТ, КАКО И ПОРАДИ АНАЛИТИКА, МАРКЕТИНГ ИЛИ НЕКОИ ДРУГИ ПРИЧИНИ КОИ СЛУЖАТ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ НА РАБОТАТА НА АПЛИКАЦИЈАТА.

ТРЕТИ ЛИЦА МОЖАТ:

ПРОФЕСИОНАЛНИ СОРАБОТНИЦИ, ПРИЈАТЕЛИ НА АПЛИКАЦИЈАТА, КОНСУЛТАНТИ И ДРУГИ ЛИЦА КОИ СЕ ГРИЖАТ ДА ГО ПОДОБРАТ ФУНКЦИОНИРАЊЕТО НА САМАТА АПЛИКАЦИЈА, ДА ГО ПОДОБРАТ НАЧИНОТ НА УСЛУГИТЕ КОИ СЕ ОБЕЗБЕДУВААТ ПРЕКУ НЕА И КОИ РАБОТАТ НА ОДРЖУВАЊЕ И ТЕХНИЧКА ПОДДРШКА НА САМАТА АПЛИКАЦИЈА.

КОНТАКТ Е-ПОШТА ДО ОДГОВОРНОТО ЛИЦЕ:

VOJAN.MALJKOVIC@BEKAMENT.COM

ЗАВРШНИ ПРОПИСИ

ОВАА ПОЛИТИКА ЗА ПРИВАТНОСТ МОЖЕ ДА СЕ МЕНУВА ОД ВРЕМЕ НА ВРЕМЕ.

СУШТИНСКИТЕ ИЗМЕНИ СЕ ОДНЕСУВААТ НА ВАШИТЕ ПРАВА, ОБВРСКИ И УСЛОВИ ПОВРЗАНИ СО ОБРАБОТКАТА И ЗАШТИТАТА НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ.

ЗНАЧИТЕЛНИТЕ ИЗМЕНИ МОЖЕ ДА СЕ ОДНЕСУВААТ НА МАРКЕТИНГ НА НОВИ УСЛУГИ, УПОТРЕБА НА НОВИ ТЕХНОЛОГИИ И ОБРАБОТКА НА ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ ЗА НОВИ ЦЕЛИ. ДОКОЛКУ ИМА ЗНАЧИТЕЛНИ ИЗМЕНИ, ЌЕ ВЕ ИНФОРМИРАМЕ ЗА ТОА И ЌЕ ВИ ДАДЕМЕ ШАНСА ДА СЕ ЗАПОЗНАЕТЕ СО ПРОМЕНИТЕ, ПРЕД ДА СТАПАТ НА СИЛА.

МАЛИ МОДИФИКАЦИИ СЕ ОНИЕ КОИ НЕ СЕ ОДНЕСУВААТ НА ВАШИТЕ ПРАВА, ОБВРСКИ ВО ОДНОС НА ОБРАБОТКАТА И ЗАШТИТАТА НА ВАШИТЕ ПОДАТОЦИ. ОВИЕ ИЗМЕНИ МОЖЕ ДА СЕ ОДНЕСУВААТ И НА СТРУКТУРАТА НА ОВАА ПОЛИТИКА, ОРГАНИЗАЦИСКИ И ГРАМАТИЧКИ ПРОМЕНИ НА ТЕКСТОТ, СО ЦЕЛ ПОЛИТИКАТА ДА БИДЕ ПОЈАСНА.

ОВАА ПОЛИТИКА ЗА ПРИВАТНОСТ СТАПУВА НА СИЛА НА 10 МАРТ 2023 ГОДИНА